

RETIFICAÇÃO 1 -

EDITAL Proexc 01/2022

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (Pibex)

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna públicas as seguintes retificações do Edital Proexc 01/2022:

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA

Data de publicação do Edital	16/08/2021
Período de inscrição	01/09/2021 a 17/09/2021
Divulgação da Relação dos Inscritos	20/09/2021
Período de avaliação	21/09/2021 a 14/10/2021
Resultado parcial	15/10/2021
Prazo para Recursos	18 e 19/10/2021
Período para avaliação dos Recursos	20/10/2021 e 27/10/2021
Resultado final	29/10/2021
Entrega dos documentos 1a Chamada	03/11/2021 a 08/11/2021
Entrega dos documentos 2a Chamada (caso houver)	11/11/2021 a 17/11/2021
Entrega dos documentos 3a Chamada (caso houver)	22/11/2021 a 25/11/2021
Início das atividades do projeto	03/01/2022
Entrega do Relatório Parcial	De 01 a 31/07/2022
Entrega do Relatório Final	De 02 a 31/01/2023

Leia-se:14. DO CRONOGRAMA

Data de publicação do Edital	16/08/2021
Período de inscrição	01/09/2021 a 17/09/2021
Divulgação da Relação dos Inscritos	20/09/2021
Período de avaliação	21/09/2021 a 14/10/2021
Resultado parcial	15/10/2021
Prazo para Recursos	18 e 19/10/2021
Período para avaliação dos Recursos	20/10/2021 e 29/10/2021
Resultado final	03/11/2021
Entrega dos documentos 1a Chamada	04/11/2021 a 09/11/2021
Entrega dos documentos 2a Chamada (caso houver)	16/11/2021 a 19/11/2021
-	-
Início das atividades do projeto	03/01/2022
Entrega do Relatório Parcial	De 01 a 31/07/2022
Entrega do Relatório Final	De 02 a 31/01/2023

Diamantina, 27 de outubro de 2021.

Prof. Dr. Flávio César Freitas Vieira
Diretor de Extensão
Dex – Proexc - UFVJM

Prof. Dr. Marcus Vinicius Carvalho Guelpeli
Pró-Reitor de Extensão e Cultura
Proexc – UFVJM